

Создавая особую атмосферу Вашего дома...

Сегодня, как никогда ранее, люди стремятся использовать различные аксессуары, создающие особую, неповторимую атмосферу дома или квартиры. В основе революции домашних технологий лежит управление освещением, без которого не может быть «умного дома». С помощью системы управления освещением существует возможность создать множество разнообразных сцен: тёплую атмосферу семейного обеда, приглушенный свет домашнего кинозала, эффект присутствия для обеспечения безопасности и т.д. Управление освещением - это очень эффективный метод достижения нужного Вам результата. Кроме того, дополнительную привлекательность системе управления освещением добавляет эффект энергосбережения.

Helvar может предложить своим клиентам простые и эффективные решения для любого варианта: для целого нового дома или ремонтируемой квартиры, или даже для одного отдельного помещения.



Создание сцены ...

Экстерьер

С помощью датчиков присутствия система осветит дорожку к крыльцу, укажет направление или осветит подъездную дорогу, включит сигнализацию или дежурные огни для обеспечения безопасности.

Сад

Освещение оживит ваш сад ночью и создаст дополнительное пространство для жизни и отдыха. Подсвеченные тропинки, водоемы, лужайки, кусты и деревья придадут Вашему саду очарование и сказочность. Даже фонтаном Вы сможете управлять всего лишь нажатием кнопки.

Столовая

Для создания спокойной расслабленной атмосферы обеда с друзьями можно приглушить свет над столом и одновременно мягко подсветить стены.

Вестибюль

При возвращении домой Вы прямо из прихожей сможете включить необходимое освещение по всему дому. Для обеспечения безопасности Вашего дома выберите сценарий присутствия, который будет управлять запланированным списком световых сцен так, чтобы дом выглядел «живым» даже во время вашего отсутствия. Система позволяет также интегрировать в неё управление электрическими воротами или дверями гаража.

Кухня / Комната для завтрака

В кухне возможность менять сцены освещения имеет большое функциональное значение. Приготовление пищи требует высокого уровня освещенности, в то время как для обеда у телевизора может быть достаточно приглушенного света точечных светильников. Все это возможно организовать с помощью системы управления светом.

Управление в Спальне

Управляя освещением всего дома, можно установить панель управления в спальне. В ней могут быть запрограммированы различные функции, например, «тревожная кнопка» для экстренного включения освещения дома и вне дома.

В ночное время может быть предусмотрено слабое дежурное освещение. Дорожки из направляющих огоньков приведут вас в ванную или кухню. Для избежания ослепляющего действия яркого света можно предусмотреть постепенное увеличение яркости светильников.

Детская

Сцена для детской спальни: постепенное уменьшение освещения до полной темноты или мягкого приятного свечения для обеспечения комфортного сна Вашего ребенка.

Лестница и ступени

Сценарий освещения ступеней может быть запрограммирован следующим образом. Включение освещения лестницы в определенное время вечером, затем постепенное снижение яркости до очень низкого уровня ночью и включение комфортного мягкого света в утренние часы. С помощью датчиков присутствия уровень освещения при необходимости может быть автоматически увеличен до более яркого.

Зал / Домашнее Кино

Простым нажатием кнопки на настенной сенсорной панели или пульта дистанционного управления вы сможете легко выбрать сцену освещения, которая подойдет для любой деятельности: от просмотра фильма до чтения книги. А для создания более полной атмосферы кинотеатра в световую сцену можно включить задвигающиеся занавеси, опускание экрана проектора, медленное затемнение светильников и включение домашнего кинотеатра.

Одним нажатием кнопки...



Кнопочная панель



ЖК Сенсорная панель



Панель контроля отопления, освещения и вентиляции



Панель аудиовизуального контроля и освещения

комплексное решение управления освещением...



DIGIDIM 4 - это компактное комплексное решение по освещению Вашего дома, готовое к установке. Оно предназначено для создания световых решений в квартирах, например в прихожей, кухне или спальне, где требуется наряду с созданием элегантного светового сценария, учитывать и затраты на его установку.



DALI Стандартные Решения- позволяют нам использовать комплексные решения на основе компонентов DALI. Вам остаётся только смонтировать шкаф и сделать необходимые подключения. Это самый быстрый и эффективный путь к реализации задуманного Вами освещения при проектировании объекта.